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Inflation im Jahr 2007

15,1 %
Nahrungsmittel und alkoholfreie Getränke
+ alkoholische Getränke und Tabak:

Im Durchschnitt gibt ein Haushalt von einem Einkommen aus für:

Der Warenkorb spiegelt „die Durchschnittsausgaben“ aller ÖsterreicherInnen

17,9 %Wohnen, Wasser, Energie:

15,1 %Verkehr:

+ 4,1 %    
+ 2,2 %
+ 4,6 %
+ 0,4 %

50 % der AusgabenAuf drei Ausgabengruppen entfallen knapp

Essen, wohnen und zur Arbeit fahren muss jeder Mensch

Je niedriger die Einkommen sind, desto mehr fallen diese Ausgaben 
ins Gewicht; Sie können wegen ihrer geringen Einkommen diese 
Ausgaben nicht einsparen

Aber:

Anteil Δ zum VJ in %
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